

Tájékoztató menzai étkezéshez

2022/23. tanév

Kedves Szülők és Diákok!

Aki szeptembertől igénybe kívánja venni a menzai étkezést, a honlapon található (www.egaaszod.hu mindenkinek oldal, nyomtatványok fül) **menzaigénylő lap kitöltésével és az étkezési díj befizetésével** teheti meg. A **befizetés** a gazdasági irodában a menza befizetési időszakban **személyesen augusztus 29 -én és 30 -án, 8.00 – 15.00 óra között intézhető**, vagy átutalással is teljesíthető. Ha az **átutalást** szeretné választani, kérjük, a mellékelt szülői nyilatkozatot juttassa vissza kitöltve a **gazdasági irodába legkésőbb augusztus 30-ig**, vagy küldje el a gazdasagi@egaaszod.hu e-mail címre, a megfelelő jelentkezési lap kitöltésével együtt. Az étkezés **első napja: szeptember 2.**

Étkezést azon tanulók számára rendelünk, akiknek a jelentkezéssel egyidejűleg a pénztárba befizették az étkezési díjat, vagy nyilatkoztak annak átutalásáról. A jelentkezéssel egyidejűleg tudomásul veszik, hogy az étkezést mindaddig megrendeljük a tanuló számára, amíg az lemondásra nem kerül. A lemondott étkezéseket kiszámlázzuk. Az ebédet **lemondani** legkésőbb az étkezést megelőző munkanapon 10.00 óráig lehet. (pl. a szerdai ebédet kedd 10.00 óráig, a hétfői ebédet péntek 10.00 óráig lehet lemondani.) A lemondott étkezések a következő hónapban jóváírásra kerülnek. **A jelentkezés tanévre szól**, de természetesen év közben a gazdasági irodában, a menza befizetési időszakban bármikor lemondható. Aki később szeretne becsatlakozni az étkezésbe, arra is van lehetőség, ez is minden hónap végén, a menza befizetés időszakában, a gazdasági irodában jelezhető.

Menza befizetési időszak: minden hónap utolsó tanítási hete

Átutalás teljesítése: minden hó elején az osztályfőnök segítségével eljuttatjuk a számlát. Hó 10-ig, kizárólag számla alapján, a pontos összeget kérjük átutalni!

Köszönjük az együttműködést!

Veizer Valéria
igazgató

Étkezési díjak 2022. szeptember 1-jétől:

3x-i étkezés (általános iskola): 750 Ft

ebéd (8. évfolyamig): 460 Ft

ebéd (9- 12. évfolyamig): 570 Ft

kollégiumi étkezés: 1240 Ft